161 POSTES SUPPRIMÉS

CHEZ MANPOWER

Aujourd’hui, 3 octobre 2005 à 10 heures, la direction de Manpower France a réuni les représentants syndicaux de l’entreprise pour annoncer un plan de restructuration entraînant la suppression de 161 postes.

Seront supprimés :

· 101 postes au siège social de l’entreprise, 7/9 rue Jacques Bingen 75017 Paris

· 60 postes dans les directions opérationnelles

Sur les 101 postes supprimés au siège social, 31 seront externalisés.

Les cinq organisations syndicales présentes dans l’entreprise, dont la CFTC, ont constitué une intersyndicale pour faire front et s’opposer à cette décision.

Rappelons que le 22 septembre dernier, un droit d’alerte avait d’ores et déjà été déclenché.

La section syndicale CFTC de Manpower dénonce ces mesures : « Manpower a toujours dégagé des bénéfices parfois importants et pour la première fois en 40 ans, la société veut supprimer des postes… Il n’est pas normal que les salariés de l’entreprise paient aujourd’hui la politique de ses dirigeants basée exclusivement sur le profit… »

L’entité Manpower France serait-elle devenue « la vache à lait » de la maison mère Manpower INC à Milwaukee (Etats-Unis) ... pour combler l’appétit sans fin de ses actionnaires ?...

Rappelons que Manpower est un des leaders mondiaux du travail temporaire. Manpower compte  en France 1100 agences, 4500 collaborateurs permanents et 4,2 milliards d’euros en 2004.
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